Szwoleżerzy słowa


Organizowany od bez mała szesnastu lat powiatowy turniej ortograficzny dla wielu uczniów jest nie lada wyzwaniem. Autorzy zapewniają miszmasz wyrazów o niebanalnej pisowni. Do konkursu zgłasza się niemała grupa uczniów przygotowywana                                przez superpolonistów.

W przededniu wszyscy są ciekawi nowo powstałego tekstu. Abstrahując od stopnia trudności i umiejętności, poddenerwowanie może przecież wiele popsuć. A wiadomo,                     że może tu czyhać wiele pułapek, że pisownia często zależy od kontekstu.  

Należałoby zacząć od arcybanalnego początku, który niekiedy przenosi słuchaczy                 w pół realistyczny, pół fantastyczny świat. To często opowiadania tudzież minireportaże                      z wojaży zadzierżystych bohaterów. Teksty dyktowane są w sali miejscowego ośrodka kultury pośród reprodukcji Rembrandta i van Gogha. Z dala da się słyszeć dźwięk Chopinowskich mazurków. Komuż przyszłaby do głowy poprawna pisownia takich wyrazów i zwrotów jak: hipodrom, pół-Polak, pseudoreportaż, quasi-esej (a. kwaziesej), hochsztapler, koherencja. Jeden z licealistów był już lekko zdezorientowany. Rad nierad przestał się zżymać i, choć całkiem pewien, począł ni stąd, ni zowąd zastanawiać się, przypominać rozbieżne przykłady, które przychodziły mu na myśl, rzec by można, nieustannie i nachalnie. Nie lubi decydować naprędce, szybko, rach-ciach, szast-prast, na chybił trafił. Przecież nie raz, nie dwa zmagał się z arcytrudnymi wyrazami. W myślach wojażował po bez mała wszystkich znanych mu słownikach. W okamgnieniu wpisywał poprawne formy. Bądź co bądź trenował                                ze wszech miar od wielu tygodni.


Po wyjściu z sali i otrzymaniu oryginalnych tekstów każdemu zdaje się,                                że gdzieniegdzie popełnił błąd. Lekko zdegustowani postanawiają przez najbliższy rok                                             nie rozstawać się z „Wielkim słownikiem ortograficznym” PWN opracowanym                                       pod red. prof.  Edwarda Polańskiego.
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Zadanie zrealizowano przy wsparciu finansowym Województwa Świętokrzyskiego
