


Szanowni Państwo,
Święta Bożego Narodzenia to wyjątkowy czas pełen magii, niezapomnianych chwil           i długoletnich tradycji. Jest to doskonała okazja, aby zainteresować dzieci bożonarodzeniowymi zwyczajami oraz zmobilizować ich do wspólnego działania. Z tej okazji wspólnie z Urzędem Miasta i Gminy Staszów, organizujemy akcję „Nasza Choinka”. 
Wydarzenie ma na celu: promocję polskich tradycji świątecznych, rozwijanie umiejętności manualnych , pobudzenie kreatywności oraz wzbogacenie świątecznego wystroju naszego miasta. Wspólnie udekorujemy choinki znajdujące się w Parku im. Adama Bienia          w Staszowie. Serdecznie zachęcamy do udziału w tym wyjątkowym przedsięwzięciu.
 Zasady uczestnictwa: 
· Adresaci: do udziału zapraszamy przedszkola i szkoły podstawowe z terenu miasta            i gminy Staszów. 
· Rodzaj ozdób: uczestnicy mają pełną dowolność w tworzeniu dekoracji – mogą to być bombki, dzwonki, sople, gwiazdy, łańcuchy itp. Prosimy jednak o zadbanie, aby ozdoby były trwałe i odporne na warunki atmosferyczne. 
· Kolorystyka i wymiary: kolorystyka jest dowolna. Ozdoby powinny być lekkie i na tyle duże, aby można je było swobodnie zawiesić na choince o wysokości około 2 metrów. 
· Choinki tematyczne: mile widziane są oryginalne choinki tematyczne, np. z ozdobami ekologicznymi, PRL-owskimi, drewnianymi lub wykonanymi ze słomy. Liczymy           na kreatywność i pomysłowość uczestników! 
· [bookmark: _GoBack]Dekorowanie choinek: odbędzie się 13 grudnia 2024 r. o godz. 11:00. Prosimy                   o wyznaczenie kilkuosobowej grupy, która udekoruje Wasze drzewko. 
Dodatkowe informacje: 
· Przy każdej choince organizatorzy umieszczą tabliczkę z informacją o autorach dekoracji. 
· Zgłoszenia do udziału w akcji „Nasza Choinka” przyjmujemy do 6 grudnia 2024 r. 
· Kartę zgłoszeniową można dostarczyć: osobiście, pocztą tradycyjną (adres: Staszowski Ośrodek Kultury, ul. Parkowa 6, 28-200 Staszów), elektronicznie na adres: naszachoinka@sok.info.pl. 
· Wszelkie pytania dotyczące akcji można kierować do SOK pod numerem telefonu:     015 864 41 12. 
Patronat nad wydarzeniem objął Burmistrz Miasta i Gminy Staszów. Akcję „Nasza Choinka” wspiera również Nadleśnictwo Staszów. 
Dołączcie do nas i razem stwórzmy niezapomnianą, świąteczną atmosferę w naszym mieście.
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